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ATA Nº 1.049/2023. (08.08.2023). Milésima Quadragésima Nona 

Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Fernandes Pinheiro, 

Estado do Paraná, em sua sede própria situada a Rua Alziro Pedroso, nº 

275, ao oitavo dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três. 

Compareceu à Sessão o Senhor Presidente da Mesa Diretora, a Senhora 

Vereadora Wanderleia Pires Joner e os demais Senhores 

Vereadores.Depois de composta a Mesa Diretora sob a Presidência do 

Senhor Vereador Amauri Pabis o qual após saudar a todos os presentes 

declarou aberta a Sessão Ordinária, dando início ao Pequeno Expediente 

que constou: Leitura, discussão e votação única da Ata nº 1.048/2023 da 

Milésima Quadragésima Oitava Sessão Ordinária realizada ao primeiro dia 

do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, a qual não havendo o 

que se discutir foi aprovada por unanimidade de votos dos presentes. 

Encerrado o Pequeno Expediente, passou-se para a Ordem do Dia na qual 

constou a seguinte matéria para ser deliberada pelo Soberano 

Plenário:Primeira leitura do Projeto de Lei n°012/2023, de autoria da 

Senhora Cleonice Aparecida Kufener Schuck – Prefeita Municipal, 

Súmula: Altera os valores dos Anexos I e II da Lei Municipal n° 312/2007, 

que dispõe sobre a forma de amortização do déficit técnico atuarial que o 

Município tem em face ao Fundo Municipal de Assistência e Previdência 

de Fernandes Pinheiro, e dá outras providências. Após ser dispensada a 

primeira leitura de acordo com os demais pares, devido a todos possuírem 

uma cópia e já ter sido lido anteriormente, foi realizada a leitura do Parecer 

da Assessoria Jurídica da Mesa Diretora referente ao Projeto de Lei nº 

012/2023 de autoria do Executivo Municipal. Ato continuo, realizada a 

leitura, discussão e votação única do Relatório e Parecer da Comissão 

Permanente de Constituição e Justiça sobre o Projeto de Lei nº 012/2023, 

de autoria do Executivo Municipal, sendo que o referido parecer não 

havendo o que se discutir foi aprovado por unanimidade de votos dos 

presentes. Dando continuidade foi realizada a leitura, discussão e votação 

única do Relatório e Parecer da Comissão deFinanças e Orçamentos sobre 

o Projeto de Lei nº 012/2023, de autoria do Executivo Municipal,sendo que 

o referido parecer não havendo o que se discutirfoi aprovado por 

unanimidade de votos dos presentes. Em seguida o Senhor Presidente 

colocou em primeira discussão o Projeto de Lei nº 012/2023, de autoria do 

Executivo Municipal, sendo que não havendo manifestações por parte dos 

nobres pares, colocado em primeira votação o Projeto de Lei nº 012/2023 
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do Executivo Municipal, o mesmo foi aprovado por unanimidade de votos 

dos presentes.Encerrada a Ordem do Dia, passou-se para o Grande 

Expediente onde tivemos a inscrição do Senhor Vereador José Conrado 

Silveira, que após saudar a todos os presentes salientou que gostaria de 

fazer uma solicitação de estudo e viabilização de iluminação pública, na 

Tv. Luiz Antônio Pereira, antiga Tv. Ceará, onde houve uma solicitação 

verbal de um morador pouco antes de iniciar a Sessão. Sendo assim, o 

Senhor Vereador gostaria então, que fosse encaminhado ao Executivo 

Municipal para que seja feito um estudo para ver a possibilidade de estar 

atendendo aos moradores. Pois é um local onde também se localiza um 

ponto de ônibus, onde muitas crianças utilizam para brincar, e no momento 

se encontraum trecho muito escuro e precisa ser preservada a segurança da 

população, em especial das crianças. Ao fim se colocou à disposição de 

toda população, encerrando suas falas. As falas dos Senhores Vereadores, 

se encontram nas gravações das transmissões, as quais podem ser acessadas 

através do Facebook e YouTube da Câmara.Antes de encerrar, o Senhor 

Presidente solicitou à todos os presentes para que aguardassem a chegada 

do Senhor Deputado Antonio Anibelli Neto. E nada mais havendo a constar 

agradeceu a presença de todos os presentes, declarando encerrada a Sessão 

Ordinária, solicitando que se lavrasse presente Ata, a qual após ser lida, 

discutida e aprovada, será assinada pela Senhora Vereadora e pelos demais 

Senhores Vereadores presentes. 
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